
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 11 februari 2025 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Robert Gieling; Arie Slotemaker; 
Rika Hof-Lanjouw; Peter Vreijsen; Marc Olthoff. 
Gast: Roel Braaksma ( raadslid Gemeente Belangen) 
Afbericht van Yessica Sluis. 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom. 

 

2. Notulen van de vergadering van 7 januari 2025 werden goedgekeurd.  

3. Mededelingen - actualiteiten. 
Jan deed mededeling van het feit, dat hij door burgemeester Pijl op de hoogte was gesteld 
van het feit, dat in de pers berichtgeving zou komen betreffende de toekomstige vestiging 
van een AZC in de gemeente Medemblik, op het land van Piet Schipper. 
 
Met betrekking tot de ontwikkelingen van project Medemblik aan Zee wordt op 11 maart 
2025 een uitspraak van de rechter verwacht. Wethouder Jeroen Broedersz is op de 
Stadsraadvergadering van 8 april 2025 aanwezig. 
 

4. Ingekomen stukken: 
Brief gemeente Medemblik betreffende vestiging AZC.  
Over dit onderwerp werd in deze vergadering – samengevat – de volgende punten verwoord: 
- De gemeente Medemblik heeft de taak tot opvang asielzoekers op grond van de nog  

In werking zijnde ‘Spreidingswet’; 
- Voorzitter heeft aan de burgemeester gevraagd om aandacht te hebben voor de 

veiligheids- en openbare orde aspecten bij deze locatie; 
- Op 25 februari zal in de Bonifaciuskerk een informatieavond worden gehouden met 

meerdere informatietafels  
Reden tot deze opzet is dat gespreid in groepen informatie kan worden gegeven en in 
kleine groepen overzichtelijk op vragen kan worden geantwoord. Dit in tegenstelling tot 
een meer massale bijeenkomst. 

- De vraag ‘hoe het bij de bevolking ligt’ lag natuurlijk ter tafel. Goede ervaringen - die 
achteraf pas bleken - waren er wel ten aanzien van het AZC in Wervershoof.  

- Het besluit tot medewerking aan de vestiging van een AZC door het COA ligt bij het 
college van B&W. 

- Stadsraad zal zich oriënteren op de publicatie op de gemeentelijke internetsite, waarin 
relevante vragen worden beantwoord. Indien er desondanks nog vragen zijn, zullen deze 
door de Stadsraad worden gesteld aan het gemeentebestuur. 

 
5. Straatnamen Molenblik 

Peter deed verslag van de bijeenkomst van hem en Rika namens de Stadsraad en leden 
Oudheidkundige Vereniging Medemblik. 
Een en ander heeft niet direct geleid tot een voorstel van acht straatnamen. De insteek tot 
benoemen van straatnamen lag dieper dan gedacht. Van de zijde van de Stadsraad was de 
insteek tot namen gekoppeld aan de wijknaam Molenblik. Namelijk ‘molen’ en een drietal 



afgeleide categorieën daarvan. Ook werd een overzicht van straatnamen gerelateerd aan de 
benoeming van de wijk ‘Schepenwijk III’.  
De oudheidkundige vereniging zat op de lijn van geschiedenis van Medemblik. Een keuze uit 
een verzameling van oude veldnamen en oud bekende Medemblikker schilders had bij hen 
de voorkeur. 
Bij de gemeente is nu een lijst overlegt, om een keuze uit de voorstellen te maken. 

 
6. Klankbordgroep Stadsplan. 

Op uitnodiging van Frodo Bosman zal Jan contact opnemen ten aanzien van het gestelde 
verzoek aan de Stadsraad om zitting te nemen in een klankbordgroep ten aanzien van de 
voortgang van het Stadsplan Stad Medemblik. 
Er waren vragen met betrekking tot frequentie van bijeenkomsten van de klankbordgroep en 
wie / welke organisatie nog meer is uitgenodigd tot deelname hieraan. 
Idee was om eventueel – roulerend – leden van de Stadsraad deel te laten namen aan deze 
klankbordgroep io. 

 
7. Verslag Dirk met dorpsraad Opperdoes. 

Dirk deed in het kort verslag van deze ad hoc vergadering gehouden op 29 januari 2025, 
waarbij de dorpsraden Opperdoes en Twisk aanwezig waren. 
Afgezien dat het – weer- kort over de oversteek van de Markerwaardweg ging, kwam de 
netcongestie ter sprake. Dit probleem doet zich met name voor in de noordelijke helft van 
Noord Holland. Tennet is van plan om een nieuw tracé van 380 kV aan te leggen naar een 
transformatie station in Middenmeer. Dit blijkt te zijn gevestigd op Agriport. Vok Kaij  (VZ 
dorpsraad Twisk) had hier eerder contact over met Tennet. 
Het tracé zou gaan bestaan uit grote hoogspanningsmasten van 60 meter hoog, die de kabels 
naar die locatie moeten voeren. Grote kans dat de gemeente Medemblik en in het bijzonder 
de landelijke omgeving van Twisk (Bennemeer) en Opperdoes hierdoor zal worden geraakt. 
Ook was er een mogelijkheid, dat deze masten parallel aan de Markerwaardweg zouden 
worden gebouwd. De te volgen route hangt ook weer af van de aanlanding van stroom van 
windmolenparken in zee hetzij bij Wijk aan Zee of in het noorden van Noord-Holland. 

  
8. Rondvraag: 

Roel Braaksma deed mededeling van de voortgang van de aanleg van het buitendijkse 
parkeren. In week 6 wordt het bestek ter aanbesteding openbaar gesteld. 
Doel is te starten voor dan wel direct na de bouwvak. 
 
De stadsraad pleit in het plan tot aanleg van dit buitendijks parkeren wederom om te 
voorzien in veiligheidsvoorzieningen ten aanzien van de geparkeerde voertuigen.  

  
7. Sluiting: 
 Voorzitter sloot de vergadering om 21.50 uur. 
 
De notulist 
Dirk Appel 
  


